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EDITAL N.º 698/2023  
 

Publicidade das deliberações da Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal de 27.12.2023 
 

Dr. Ricardo Bruno Antunes Machado Rio, Presidente da Câmara Municipal de Braga:  

Faz saber que, nos termos do artigo 56º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, na Sessão Extraordinária da Assembleia 

Municipal, realizada no dia 27 de dezembro de 2023, foram apreciadas e votadas as seguintes propostas apresentadas pelo 

Executivo Municipal:  

- Aprovada por unanimidade a proposta da Primeira alteração ao Regulamento de Apoio Extraordinário à Prestação Bancária 

para Habitação Própria e Permanente; 

- Aprovada com um voto contra da I.L., com nove abstenções do Chega, do P.A.N., da C.D.U. e do B.E. e com sessenta 

votos a favor a proposta da Segunda alteração ao Regulamento de Apoio à Habitação; 

- Aprovada com dezanove abstenções do B.E., da C.D.U., do Chega e do P.S. e com cinquenta e dois votos a favor a 

proposta da Segunda atualização da Estratégia Local de Habitação do Município de Braga; 

- Aprovada com dois votos contra do Chega; com dezassete abstenções da C.D.U., do B.E., do P.S. e Presidentes de 

Juntas de Freguesia a proposta de Contrato-Programa a celebrar entre o Município de Braga e o Teatro Circo de Braga, EM, 

SA.  Aprovada com catorze abstenções a proposta de Contrato-Programa a celebrar entre o Município de Braga e Bragahabit – 

Empresa Municipal de Habitação de Braga – EM. Aprovada com dois votos contra do Chega; com dezassete abstenções da 

C.D.U., do B.E., do P.S. e Presidentes de Juntas de Freguesia a proposta de Contrato-Programa a celebrar entre o Município 

de Braga e a IB – Agência para a Dinamização Económica – EM; 

- Aprovada com nove votos contra do Chega, da C.D.U., do B.E. e da I.L. e com treze abstenções do P.S., do P.A.N. e 

Presidentes de Juntas de Freguesia a proposta de desafetação do domínio público municipal de parcelas de terreno com as 

áreas de 456,23 m2, 8,04 m2, 10,77 m2 e 269,80 m2, sitas na rua do Sardoal, freguesia de São Victor; 

- Tomou-se conhecimento da Informação Economico Financeira do Município de Braga – 1º. Semestre de 2023; 

- Aprovados com duas abstenções do Bloco de Esquerda as propostas de Contratos interadministrativos de delegação de 

competências nas Juntas/Uniões de Freguesias; 

- Aprovada com duas abstenções do Bloco de Esquerda, exceto a alínea 28 que foi aprovada com nove abstenções do 

B.E., da C.D.U. e do P.S. a proposta de Atribuição de Apoios Financeiros a Juntas/Uniões de Freguesias; 

- Tomou-se conhecimento da Isenção de Taxas Municipais.  
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Para constar se mandou passar o presente edital que será afixado nos lugares de estilo e publicitado no sítio de internet do 
Município. 
 
Braga, Paços do Município, 
 
 

O Presidente da Câmara, 
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Certifico que afixei o presente em  
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